

PROCES – VERBAL

Încheiat azi 23.01.2020, ora 14⁰⁰ în ședința ordinară a Consiliului Local oraș Anina

Ședința a fost convocată de domnul primar Românu Gheorghe în baza invitației scrise nr.396/16.01.2020 și a Dispoziției nr.12 din 16.01.2020, conform art. 133, alin.1 din O.U.G.nr.57/2019 privind Codul administrativ, a fost adusă la cunoștința cetățenilor prin afișare pe Site-ul Primăriei orașului Anina.

În invitație au fost specificate data, ora, locul desfășurării, precum și proiectul ordinii de zi propus a se discuta, conform prevederilor legale. Lucrările ședinței sunt publice, respectându-se astfel prevederile art.138, alin (1) din O.U.G.nr.57/2019 privind Codul administrativ.

La ședința de astăzi sunt prezenți 14 consilieri locali, din numărul total de 15 consilieri locali, care compun Consiliul Local al orașului Anina. Lipsește domnul Radu Nicolae.

Sunt întrunite astfel prevederile art. 137 alin. (1) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, fiind prezenți 14 consilieri locali în funcție, ședința fiind legal constituită.

Domnul primar deschide lucrările ședinței și prezintă consiliului local, proiectul ordinii de zi a ședinței, respectiv:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar la data de 31.12.2019
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetar pe anul 2020;
3. Proiect de hotărâre privind diminuarea valorii împrumutului aferent proiectului finanțat din fonduri externe nerambursabile de la Uniunea Europeană din perioade de programare 2014 – 2020, denumit "Legături culturale pentru dezvoltarea turismului în regiune";
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării unui copiator multifuncțional canon imageRUNNER 2520;
5. Proiect de hotărâre privind numirea persoanelor care vor ține Registrul de evidență a datoriei publice locale și a Registrului de evidență a garanțiilor locale ale Unității Administrativ-Teritoriale Oraș Anina, județul Caraș-Severin;
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului Minimal de Lucrări pe anul 2020 finanțat din bugetul local și din alte surse;
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes local, a muncilor neremunerate în folosul comunității, pe anul 2020;
8. Proiect de hotărâre privind acordarea unor gratuități și facilități pe transportul public de călători, veteranilor de război și văduvelor de război, persoanelor cu handicap grav și accentuat, însoțitorilor și asistenților personali ai acestora, precum și unor categorii de pensionari din orașul Anina, pe anul 2020;
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea scutirii de la plata chiriilor locuințelor sociale, pentru familiile beneficiare de ajutor social de pe raza orașului Anina, pe anul 2020;
10. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării prin licitație publică a unui teren intravilan, situat în oraș Anina, str. Pădurii, F.N., în suprafață de 626 mp, cuprins în C.F.nr. 32291 Anina, nr.Cadastral 32291 și a prețului de vânzare al acestuia;
11. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării prin licitație publică a unității individuale din oraș Anina, str.Victoriei, nr.8, Sc.1, Et.P, ap.2, în suprafață de 275,63 mp, cuprins în C.F. nr. 32252 – C1 – U2 Anina, nr. Cadastral 32252 - C1- U2 și a prețului de vânzare al acestuia;
12. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării unui teren din intravilanul orașului Anina, situat în oraș Anina, str.M.Hammer, nr.2, 2A, identificat în C.F.nr.30025, nr.Cadastral 30025, având o suprafață totală de 1.135 mp, în două loturi, în vederea înscrierii în Cartea Funciară;
13. Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul privat al orașului Anina a suprafeței de teren de 250 mp din intravilanul orașului Anina, situat în str.Victoriei, nr.10A, identificat în C.F.nr.31467, nr.Cadastral 31467, în vederea înscrierii în Cartea Funciară;
14. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației cadastrale de apartamentare a imobilului identificat cu nr. Cadastral 31487– C2, înscris în C.F. 31487 Anina, situat în oraș Anina, strada Brădet, nr.4;

15. Proiect de hotărâre privind aprobarea modalității de gestiune a serviciului de salubritate pentru activitatea de dezinsecție, dezinsecție și deratizare în orașul Anina;

16. Diverse.

Totodată propune introducerea pe ordinea de zi a următoarelor proiecte de hotărâre:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării prin licitație publică a imobilelor C1, C2, C3 și a terenului aferent în suprafață de 232 mp, situate în Cartier Breuner, str.Sfânta Varvara, F.N. cuprinse în C.F.nr. 32287 Anina, nr.Cadastral 32287 și a prețului de vânzare al acestora;

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării prin licitație publică a unui teren intravilan, situat în oraș Anina, zona Canton Cârneala, în suprafață de 655 mp, cuprins în C.F.nr. 32305 Anina, nr.Cadastral 32305 și a prețului de vânzare al acestuia;

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea dării în folosință gratuită a unui teren, situat în extravilanul orașului Anina, zona Dealu Frumos, în suprafață de 1.700 mp, cuprins în C.F.nr.32294 Anina, nr.Cadastral 32294, către Biserica Penticostală, nr.1 Anina, în vederea desfășurării unor activități religioase de cult în cadrul evenimentului „RUGUL APRINS”;

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării unui teren extravilan, situat în oraș Anina, zona Crivina, identificat în C.F.nr.30185, nr.Cadastral 30185, având o suprafață totală de 310.752 mp, în două loturi, în vederea înscrierii în Cartea Funciară;

5. Proiect de hotărâre privind acceptarea ofertei de donație a unui teren intravilan, în suprafață de 7.000 mp, nr.cadastral 32203 cu construcțiile aferente, având nr.cadastrale: 32203-C1, 32203-C2, 32203-C3, situate în oraș Anina, strada Horea, nr.1, județul Caraș-Severin, înscrise în C.F.nr.32203 Anina;

6. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea H.C.L. nr. 163 din 28.11.2019 privind înființarea, organigrama și numărul de personal ale Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență al orașului Anina, județul Caraș-Severin;

7. Proiect de hotărâre privind acordarea unor compensații bănești personalului Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență Anina, care desfășoară activități de prevenire a situațiilor de urgență și pentru participarea efectivă la intervenții.

8. Proiect de hotărâre privind transmiterea unei solicitări către Consiliul Județean Caraș - Severin pentru repararea drumului județean DJ 582C între cartierul Celnic și cartierul Orașul Nou din Anina, pe o porțiune de 1.000 m.

Supus la vot proiectul ordinii de zi a ședinței, cu modificările propuse, este adoptat în unanimitate de voturi.

Domnul Hoancă Constantin anunță că nu va lua parte la deliberarea și adoptarea Proiectului de hotărâre privind acordarea unor gratuități și facilități pe transportul public de călători, veteranilor de război și văduvelor de război, persoanelor persecutate din motive politice, persoanelor cu handicap grav și accentuat, însoțitorilor și asistenților personali ai acestora, precum și unor categorii de pensionari din orașul Anina, pe anul 2020, fiind în conflict de interese.

În continuare președintele de ședință, **domnul Trișcă Daniel** preia conducerea lucrărilor și prezintă procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 28.11.2019. Nefiind discuții pe marginea acestuia, supus la vot este adoptat în unanimitate de voturi.

La punctul unu de pe ordinea de zi este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar la data de 31.12.2019.

Fără discuții, supus la vot, proiectul de hotărâre este adoptat în unanimitate de voturi.

La punctul doi de pe ordinea de zi este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetar pe anul 2020.

Fără discuții, supus la vot, proiectul de hotărâre este adoptat în unanimitate de voturi.

La punctul trei de pe ordinea de zi este prezentat proiectul de hotărâre privind diminuarea valorii împrumutului aferent proiectului finanțat din fonduri externe nerambursabile de la Uniunea Europeană din perioade de programare 2014 – 2020, denumit ”Legături culturale pentru dezvoltarea turismului în regiune”.

Fără discuții, supus la vot, proiectul de hotărâre este adoptat în unanimitate de voturi.

La punctul patru de pe ordinea de zi este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea achiziționării unui copiator multifuncțional canon imageRUNNER 2520.

Fără discuții, supus la vot, proiectul de hotărâre este adoptat în unanimitate de voturi.

La punctul cinci de pe ordinea de zi este prezentat proiectul de hotărâre privind numirea persoanelor care vor ține Registrul de evidență a datoriei publice locale și a Registrului de evidență a garanțiilor locale ale Unității Administrativ-Teritoriale Oraș Anina, județul Caraș-Severin.

Fără discuții, supus la vot, proiectul de hotărâre este adoptat în unanimitate de voturi.

La punctul șase de pe ordinea de zi este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea Programului Minimal de Lucrări pe anul 2020 finanțat din bugetul local și din alte surse.

Domnul primar arată că acest program poate fi modificat în cazul în care apar elemente noi sau când se ivesc urgențe.

În urma acestei precizări, supus la vot, proiectul de hotărâre este adoptat în unanimitate de voturi.

La punctul șapte de pe ordinea de zi este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes local, a muncilor neremunerate în folosul comunității, pe anul 2020.

Fără discuții, supus la vot, proiectul de hotărâre este adoptat în unanimitate de voturi.

La punctul opt de pe ordinea de zi este prezentat proiectul de hotărâre privind acordarea unor gratuități și facilități pe transportul public de călători, veteranilor de război și văduvelor de război, persoanelor persecutate din motive politice, persoanelor cu handicap grav și accentuat, însoțitorilor și asistenților personali ai acestora, precum și unor categorii de pensionari din orașul Anina, pe anul 2020.

Fără discuții, supus la vot, proiectul de hotărâre este adoptat cu 13 voturi pentru, domnul Hoancă Constantin nu votează, fiind în conflict de interese.

La punctul nouă de pe ordinea de zi este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea scutirii de la plata chiriilor locuințelor sociale, pentru familiile beneficiare de ajutor social de pe raza orașului Anina, pe anul 2020.

Domnul primar arată că persoanele care beneficiază de aceste scutiri primesc o indemnizație de ajutor social în sumă de 142 lei, dacă este o persoană singură, iar restul în funcție de numărul de persoane și de venituri. Din cele 87 de persoane de la ajutor social, circa 30-40 sunt apte de muncă, iar restul sunt bătrâni sau mame cu copii mici.

Domnul Trișcă Daniel precizează că din numărul acestor persoane, unele nu au bani, altele nu vor să muncească, considerând că ar trebui numită o comisie care să le verifice bunurile, respectiv, dacă au mașini sau alte bunuri.

Domnul primar arată că avem comisie la nivelul DAS-ului care întocmesc dosarele care cuprind printre altele și anchetele sociale pentru beneficiarii de ajutor social, le fac și poze, dosare pe care le înaintează la DGASPC Reșița pentru punerea în plată.

Din rândul acestor beneficiari au fost depistate persoane care au obținut venituri de la Loto Pronosport de exemplu, pe pe care nu le-au declarat, în urma cărora le-au tăiat ajutorul social.

În urma acestor discuții, supus la vot, proiectul de hotărâre este adoptat cu 13 voturi pentru și 1 abținere, domnul Andronescu Ovidiu.

La punctul zece de pe ordinea de zi este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea vânzării prin licitație publică a unui teren intravilan, situat în oraș Anina, str. Pădurii, F.N., în suprafață de 626 mp, cuprins în C.F.nr. 32291 Anina, nr.Cadastral 32291 și a prețului de vânzare al acestuia.

Fără discuții, supus la vot, proiectul de hotărâre este adoptat în unanimitate de voturi.

La punctul unsprezece de pe ordinea de zi este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea vânzării prin licitație publică a unității individuale din oraș Anina, str. Victoriei, nr.8, Sc.1, Et.P, ap.2, în suprafață de 275,63 mp, cuprins în C.F. nr. 32252 – C1 – U2 Anina, nr. Cadastral 32252 - C1- U2 și a prețului de vânzare al acestuia.

Domnul Nicola Alexandru arată că această clădire este foarte degradată și prezintă pericol de prăbușire.

Domnul primar arată că la fel de degradată este și clădirea de pe strada Victoriei, nr.12, care a fost dată în concesiune, pentru amenajarea unei pensiuni, dar aceasta solicitantul poate și dorește să o cumpere.

În urma acestor discuții, supus la vot, proiectul de hotărâre este adoptat în unanimitate de voturi.

La punctul doisprezece de pe ordinea de zi este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea dezmembrării unui teren din intravilanul orașului Anina, situat în oraș Anina, str.M.Hammer, nr.2, 2A, identificat în C.F.nr.30025, nr.Cadastral 30025, având o suprafață totală de 1.135 mp, în două loturi, în vederea înscrierii în Cartea Funciară.

Fără discuții, supus la vot, proiectul de hotărâre este adoptat în unanimitate de voturi.

La punctul treisprezece de pe ordinea de zi este prezentat proiectul de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul privat al orașului Anina a suprafeței de teren de 250 mp din intravilanul orașului Anina, situat în str. Victoriei, nr.10A, identificat în C.F.nr.31467, nr.Cadastral 31467, în vederea înscrierii în Cartea Funciară.

Fără discuții, supus la vot, proiectul de hotărâre este adoptat în unanimitate de voturi.

La punctul patrusprezece de pe ordinea de zi este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației cadastrale de apartamentare a imobilului identificat cu nr. Cadastral 31487- C2, înscris în C.F. 31487 Anina, situat în oraș Anina, strada Brădet, nr.4.

Domnul Nicola Alexandru arată că în acest imobil sunt spații comerciale, împărțite în 4 apartamente.

Domnul primar arată că spațiile comerciale au fost cumpărate în mandatele de primar ale domnului Neicu, atunci nu se puteau intabula, dar acum s-a făcut o lucrare topografică prin care a fost intabulat tot Brădet-ul și se pot intabula, se pot vinde și alte imobile în acest cartier, în urma apartamentării lor.

În urma acestor discuții, supus la vot, proiectul de hotărâre este adoptat în unanimitate de voturi.

La punctul cincisprezece de pe ordinea de zi este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea modalității de gestiune a serviciului de salubritate pentru activitatea de dezinsecție, dezinfecție și deratizare în orașul Anina.

Domnul primar arată că ANRSC Deva de care aparținem, ne cere să avem un serviciu de salubritate pentru aceste activități, la care putem contracta profesioniști ca să ne facă aceste operațiuni.

În urma acestei precizări, supus la vot, proiectul de hotărâre este adoptat în unanimitate de voturi.

La punctul șasesprezece de pe ordinea de zi este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea vânzării prin licitație publică a imobilelor C1, C2, C3 și a terenului aferent în suprafață de 232 mp, situate în Cartier Breuner, str.Sfânta Varvara, F.N. cuprinse în C.F.nr. 32287 Anina, nr.Cadastral 32287 și a prețului de vânzare al acestora.

Fără discuții, supus la vot, proiectul de hotărâre este adoptat în unanimitate de voturi.

La punctul șaptesprezece de pe ordinea de zi este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea vânzării prin licitație publică a unui teren intravilan, situat în oraș Anina, zona Canton Cârneala, în suprafață de 655 mp, cuprins în C.F.nr. 32305 Anina, nr.Cadastral 32305 și a prețului de vânzare al acestuia.

Domnul Nicola Alexandru arată că în trecut s-a făcut un schimb de teren care era al Primăriei pentru acest teren din zona Cârneala.

Domnul primar arată că acum solicitantul îl cumpără a doua oară.

În urma acestor discuții, supus la vot, proiectul de hotărâre este adoptat în unanimitate de voturi.

La punctul optsprezece de pe ordinea de zi este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea dării în folosință gratuită a unui teren, situat în extravilanul orașului Anina, zona Dealu Frumos, în suprafață de 1.700 mp, cuprins în C.F.nr.32294 Anina, nr.Cadastral 32294, către Biserica Penticostală, nr.1 Anina, în vederea desfășurării unor activități religioase de cult în cadrul evenimentului „RUGUL APRINS”.

Fără discuții, supus la vot, proiectul de hotărâre este adoptat în unanimitate de voturi.

La punctul nouăsprezece de pe ordinea de zi este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea dezmembrării unui teren extravilan, situat în oraș Anina, zona Crivina, identificat în C.F.nr.30185, nr.Cadastral 30185, având o suprafață totală de 310.752 mp, în două loturi, în vederea înscrierii în Cartea Funciară.

Domnul Nicola Alexandru arată că pe suprafața de 10.000 mp se va amenaja un adăpost pentru câini.

Domnul primar deasemenea arată că în cei 10.000 mp intră țarcurile și clădirea. Firma cu care am încheiat Acordul de Parteneriat, vrea să îngreudească această suprafață, să aibe loc și de plimbare a câinilor.

În această suprafață sunt și clădirile noastre, ale Primăriei.

În urma acestor discuții, supus la vot, proiectul de hotărâre este adoptat în unanimitate de voturi.

La punctul douăzeci de pe ordinea de zi este prezentat proiectul de hotărâre privind acceptarea ofertei de donație a unui teren intravilan, în suprafață de 7.000 mp, nr.cadastral 32203 cu construcțiile aferente, având nr.cadastrale: 32203-C1, 32203-C2, 32203-C3, situate în oraș Anina, strada Horea, nr.1, județul Caraș-Severin, înscrise în C.F.nr.32203 Anina.

Domnul primar arată că în această suprafață intră și clădirile existente de la fosta Fabrică de Cherestea în care urmează să facem un bazin de înot, pentru care este necesară această hotărâre de consiliu local de donație, care trebuie prezentată și la notar în vederea încheierii în formă autentică a donației.

În urma acestor precizări, supus la vot, proiectul de hotărâre este adoptat în unanimitate de voturi.

La punctul douăzecișunu de pe ordinea de zi este prezentat proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea H.C.L. nr. 163 din 28.11.2019 privind înființarea, organigrama și numărul de personal ale Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență al orașului Anina, județul Caraș-Severin.

Domnul Trișcă Daniel arată că în acest proiect de hotărâre este vorba despre modificarea tipului serviciului.

În urma acestei precizări, supus la vot, proiectul de hotărâre este adoptat în unanimitate de voturi.

La punctul douăzecișidou de pe ordinea de zi este prezentat proiectul de hotărâre privind acordarea unor compensații bănești personalului Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență Anina, care desfășoară activități de prevenire a situațiilor de urgență și pentru participarea efectivă la intervenții.

Fără discuții, supus la vot, proiectul de hotărâre este adoptat în unanimitate de voturi.

La punctul douăzecișitrei de pe ordinea de zi este prezentat proiectul de hotărâre privind transmiterea unei solicitări către Consiliul Județean Caraș - Severin pentru repararea drumului județean DJ 582C între cartierul Celnic și cartierul Orașul Nou din Anina, pe o porțiune de 1.000 m.

Domnul primar arată că pe ordinea de zi a Consiliului Județean figurează un proiect de hotărâre privind alocarea de fonduri pentru repararea de drumuri județene, motiv pentru care consideră că este oportun să solicităm și noi asemenea fonduri pentru repararea drumului județean DJ 582C între cartierul Celnic și cartierul Orașul Nou din Anina, pe o porțiune de 1.000 m, întrucât fiind drum județean nu putem noi să-l reparăm.

În urma acestor precizări, supus la vot, proiectul de hotărâre este adoptat în unanimitate de voturi.

La punctul douăzecișipatru de pe ordinea de zi, „Diverse”, iau cuvântul:

Domnul Trișcă Daniel informează consiliul că sunt sesizări din partea unor cetățeni de pe strada Drum Nou că nu au scurgere, canalizare.

Domnul primar arată că pe această stradă s-a făcut canalizarea care se întinde până la Barieră, a fost aprobată și prin hotărâre de consiliu local, au fost racordate și persoanele care au solicitat acest lucru, mai puțin persoana care a sesizat lipsa canalizării, întrucât nu a vrut să se racordeze la vremea respectivă.

Domnul Trișcă Daniel arată că persoana respectivă dorește racordarea, dar Primăria să-i facă săpăturile necesare.

Domnul primar arată că în aceste condiții, persoana respectivă dacă nu vrea să-și facă săpăturile, poate să-și facă fosă septică.

Întrucât alte întrebări, interpelări și probleme de analizat nu mai sunt, iar punctele înscrise pe ordinea de zi au fost discutate, președintele de ședință declară închise lucrările ședinței de astăzi.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces - verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier TRIȘCĂ DANIEL

SECRETAR GENERAL,
jr. IZVERNARI IRINA

